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Mitarbeiter Qualitätsmanagement (m/w) Teilzeit (30h) 
 

Mit effizienten Prozess- und Datendienstleistungen im Metering ist die co.met GmbH bereits seit 
dem Jahr 2001 ein verlässlicher Partner von über 400 Stadt- und Gemeindewerken. Die co.met 
erbringt für ihre Schwestergesellschaft, die Stadtwerke Saarbrücken Netz AG, alle Regel-Leistungen 
im Netzbetrieb. Nicht allein hierdurch ist das Unternehmen in der Lage alle Anforderungen rund um 
die Digitalisierung der Energiewende zu kennen und seinen umfangreichen Erfahrungsschatz auch 
weiterhin ausbauen. 
 
Aktuell erarbeiten und bedienen mehr als 80 Mitarbeiter am Firmensitz Saarbrücken gemeinsam mit 
einer Vielzahl spezialisierter Partner umfassende Lösungen für das Metering von Heute und Morgen. 
 
Wir suchen zum nächstmöglichen Termin einen Mitarbeiter/in für den Bereich Qualitätsmanagement 
in Teilzeit (30 Stunden) 

 

 

Aufgabenbereiche: 
 

� Weiterentwicklung des bestehenden Qualitätsmanagementsystems nach DIN ISO 9001 
 

� Begleitung und Zuarbeit bei internen und externen Audits  
 

� Sicherstellung von Qualitätsstandards  
 

� Mitarbeit bei der Festlegung der Qualitätsziele sowie Weiterentwicklung des Qualitätswesens  
 

� Pflege der QM-Dokumentation  
 

� Erstellung und Pflege der Qualitätsmanagementdokumente  
 

� Reklamationsbearbeitung; Prozessoptimierung  
 

� Aufnahme von Prozessen in Zusammenarbeit mit dem jeweiligen Fachbereich 
 

� Implementieren und Umsetzen von Qualitätsmanagement – Prozessen 
 

� Überwachen, Aufrechterhalten und Weiterentwickeln des Qualitätsmanagementsystems  
 

 

 

Anforderungsprofil fachlich: 
 

� Sie haben eine technische Berufsausbildung erfolgreich abgeschlossen 
 

� Kenntnisse im Qualitätsmanagement Umfeld von DIN ISO 9001 
 

� Idealerweise haben Sie Erfahrung im Bereich Qualitätssicherung und Dokumentenmanagement 
 

� Sie sind sicher im Umgang mit MS Office und Tools zur Prozessabbildung  
 

� Umfassende Kenntnisse im Bereich der Methoden und Werkzeuge des Qualitätsmanagements sowie des  
Fehlermanagements  
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� Veränderungsbereitschaft und Prozessbewusstsein 
 

� einschlägige Erfahrung im Prozess- und Qualitätsmanagement  
 

� vertiefte Kenntnisse in der Entwicklung von Strategien und Standardkonzepten sowie  
 im Bereich von ISO-Zertifizierungen (z. B. ISO 9001)  

 

 

Anforderungsprofil persönlich: 
 

� Hohe Kundenorientierung 
 

� Affinität zu technischen und IT-technischen Themen 
 

� Eine selbständige und strukturierte Arbeitsweise 
 

� Teamfähigkeit 
 

� Hohe Dienstleistungs-, Lösungs- und Ergebnisorientierung gepaart mit einem pragmatischen Arbeitsstil 
 

� Sie sind kommunikativ, verfügen über eine hohe Eigenmotivation und behalten auch in 

kritischen Situationen stets den Blick für das Wesentliche 
 

 

 

Wir bieten: 
 

Wir bieten unseren Mitarbeitern (m/w) eine spannende und abwechslungsreiche Tätigkeit mit 

Gestaltungsmöglichkeiten und Eigenverantwortung, sowie eine angemessener individuell anpassbare 

Vergütung in einem erfolgreichen, kontinuierlich wachsenden Unternehmen in einer zukunftssicheren 

Branche. 
 

Interesse?  Dann wenden Sie sich bitte per Mail oder schriftlich an: 
 

 

 

 

co.met GmbH  

Sandra Bach 
Hohenzollernstraße 75 
66117 Saarbrücken 
E-Mail: 
 sandra.bach@co-met.info  

www.co-met.info 


